
Šolski radio je ena izmed najvažnejših 
ustanov, ki je moderni šoli nujno potrebna. 
Tega dejstva so se v polni meri zavedali usta
novitelji šolskega radia, ko so nekaj pred 
leti pripravljali prvo šolsko oddajo. Bilo je 

-to predavanje pisatelja Fr. S. Finžgarja, žup
nika v pokoju, z naslovom: »Kaj bi rad po
vedal mladini«. 

Od takrat je minilo že sedem let, kar je 
brez dvoma doba, v kateri se je šolski radio 
močno uveljavil in mladini prirastel k srcu. 
Mnogo smo v tem času povedali šolskim otro
kom, kajti odsek šolskega radia pri sekciji 
JUU se je ves čas zelo trudil, da dvigne in 
obdrži to velevažno, za šolo tako potrebno 
ustanovo na dostojni višini. Poudariti je po
trebno, da vsa prizadevanja odseka ne po
menjajo prav nič, če učiteljstvo, odnosno šole 
ne sodelujejo v stremljenju po stalnem dvi
gu šolskega radia. Potrebno pa je tudi zani
manje javnosti in krajevnih odločujočih či
niteljev. Učiteljstvo lahko zelo mnogo pri
pomore pri sestavi čim pestrejšega programa 
in sodeluje z raznimi šolskimi prireditvami, 
predvsem s pokrajinskimi oddajami, a na jav
nosti, odnosno zastopnikih krajevnih šolskih 
odborov je ležeče, da dobe prav vse šole v 
Sloveniji svoje radio aparate. 

Osmo leto šolskega radia 
se pričenja 

Ob pričetku osmega šolskega leta je po
treba naglasiti, da so prav pokrajinske od
daje zelo zaželene, da jih mladina prav rada 
posluša in se dajo pripraviti tako zelo učin
kovito, da poživljajo zanimanje otrok tako 
za prireditev samo, kakor tudi za dotični 
kraj. Te oddaje so najlepša priložnost za 
širjenje otrokovega obzorja, lepa podlaga za 
domorodnostni princip pouka in najlepša 
osnova za zemljepisni pouk sploh. 

Pokrajinske oddaje morajo podati točno 
sliko domačega kraja, značilnost tamošnjega 
ljudstva, domače šege in navade, povesti, pre
govore in sploh vse, kar je tipično za pokra
jino. Domače pokrajinske oddaje so važne 
zlasti radi domovinske skupnosti, ki se mora 
pri mladini še posebno gojiti. 

Če bi mogli tekom šolskega leta dobiti 
več dobrih pokrajinskih oddaj iz vseh strani 
naše ožje domovine, bi otroci spoznavali Slo
venijo na mnogo lažji način nego samo pred 
zemljevidom. 

Nadejamo se, da bo v letošnjem šol
skem letu pripravilo več šol take oddaje in 
s svojim sodelovanjem pripomoglo k sploš
nemu dvigu šolskega radia; pričakujemo pa 
tudi, da bo več šol započelo akcijo za nabavo 
šolskega radio aparata. 


